

В МУЗЕЕ КОВРА ПРОХОДИТ ФЕСТИВАЛЬ, ПОСВЯЩЁННЫЙ КИТАЙСКОМУ НОВОМУ ГОДУ



23 января в Азербайджанском национальном музее ковра в Баку начались мероприятия, посвящённые празднованию китайского Нового года.

Как сообщает Day.Az, китайский Новый год, который в дословном переводе называется "Праздник весны"

с давних времен является главным и самым продолжительным праздником в КНР и других странах Восточной Азии. Мероприятие под названием "Bahari salamlayan Əjdaha. Çin Yeni ili festivali" ("Дракон, приветствующий весну. Фестиваль китайского Нового года") проводится музеем и Институтом Конфуция при Азербайджанском университете языков, при поддержке посольства КНР.

В рамках фестиваля, который продлится до 28 января, проводятся мастер-классы и различные мероприятия, знакомящие с древней традиционной китайской чайной церемонией, искусством каллиграфии, изготовлением новогодних украшений в технике цзяньчжи и др. Участие в фестивале бесплатное. Программа мероприятий, начиная с сегодняшнего дня:

➤ 26 января, 14:00-16:00. Мастер-класс по китайской чайной культуре – обучение искусству чайной церемонии в древних китайских традициях; изготовление ковra «верни» методом аппликации; раскраска на тему «Ковровые драконовые орнаменты»; спектакль театра теней о «драконовых» коврах Азербайджана.

➤ 27 января, 14:00-16:00. Мастер-класс по каллиграфии (создание надписей на открытках иероглифами – благословляющие символы и имена); изготовление безворсового ковra «шедде»; раскраска на тему «Ковровые драконовые орнаменты»; спектакль театра теней о «драконовых» коврах Азербайджана.

➤ 28 января, 14:00-17:00. Показ мод и традиционные танцы Китая; изготовление ковra «верни» методом аппликации; раскраска на тему «Ковровые драконовые орнаменты»; гала-концерт в честь Праздника Весны (китайского Нового года).

Напомним, что новый год по китайскому календарю наступит 10 февраля, а праздновать его в КНР планируется до 24 февраля.